

【各類基金認購名單】

◎永久基金：(美金1,000/名)

Richard

◎巨額捐獻：(累計美金10,000/名)

Richard

◎保羅哈里斯基金：(美金1,000/名)

P. P. Color、Andy、C. P. Tousi、P. P. Archi、P. P. Test、P. P. Tea、P. P. Lawyer、
P. P. Building、P. P. Timothy、Ano、D. T.、Energy、Sam、Surgeon

◎中華扶輪教育基金：(台幣\$10,000/名)

P. P. Larry、P. P. Auspice、P. P. PVC-Lin、P. P. PVC-Lin孫子、
P. P. Insurance、Angus、Banker、Cutting、Energy、Eshen、
Field、Gravel、Joe、Kada、Master、Modo、YA

【明德高中扶少團-第八屆交接典禮106.12.22.】



【RYE十月報告-周澤為】

1. 參加當月扶輪例會情形：

這個月的扶輪例會我只參與到大約半小時，因為當天例會的時間我剛好在球隊練習，到了例會之後也沒有特別的情況發生，不久後就散會了，散會之後我的顧問也給我這個月的零用錢，我拿了零用錢後跟大家打個招呼就回家了，這次例會不像上個月一樣豐富，有扶輪晚餐、唱歌、跳舞，這個月比較枯燥乏味，看上各位社友的臉每位社友的臉上都有些許疲憊的感覺，包括我也是，因為例會的時間差不多10點多，我也剛剛結束籃球訓練，所以非常疲憊。

2. 當月參加活動：

這個月初我媽媽帶我去我外公家玩，這個城市叫做Livramento，在這個城市還有兩個交換生，一個是來自台灣，一個來自法國，這個城市網路很差但是這並不影響我，這個城市很酷一半是巴西一半是烏拉圭，還有shopping mall哈哈這是我城市沒有的，現在有沒有shopping mall已經不影響我的生活了，最令我印象深刻的是這裡有一間熱狗堡店超級好吃，目前吃過最好吃的熱狗堡非這裡莫屬，家裡面只剩我外公和我阿姨跟一個表弟，我的外婆過世了，我來的這四天也沒看過我姨丈，詳細原因我不知道，我也就沒多問了，我的外公是一位網球和排球教練，好像蠻有名的，據說曾經指導過一位中國一位有名女網球選手，但是我對中國不太了解，我也就沒去查清楚詳細資料了，我媽跟我說在11月初我們又會再去一次，我非常期待下一次的旅行。這個禮拜我媽媽邀請居住在Livramento的兩位交換生來我們城市玩，第一天晚上我們一起吃了中國菜，那家店的老闆是從台灣來的，我們也用了台語來溝通，讓我感到很有家鄉的味道，在第二天他們去吃了這個城市最好吃的漢堡，吃了最好吃的冰淇淋店，看了從巴西到阿根廷的大橋，但是我都沒去到哈哈，因為當天我的好朋友邀請我去他外公家的農場玩，這真的是一個我之前都沒有過的體驗，我同學帶了幾把玩具空氣槍，我們在農場的叢林裡玩槍戰，有點像是生存遊戲的感覺，非常刺激，我們有帶安全帽所以是安全的，之後我們打了籃球、踢了足球、拍了很多照片，這邊結束之後我同學的外公準備了很好吃了烤肉給我們當晚餐，非常謝謝我同學邀請我去他外公家玩。

3. 當月生活印象及感想：這個月我拿成功拿到了類似身份證的東西，上面寫著爸媽的名字跟國籍，但是我的國籍寫的是China(Taiwan)但是我並不意外，這種事情也不是發生第一次了哈哈，我想在巴西90%的人不知道台灣是一個國家吧，我的轟媽跟我說了一句話，希望那個身分證上面的爸媽名字是她還有轟爸就好了，我的家庭對我非常的好，我的轟媽還辦了一張我的名字的巴西信用卡給我用，真的對我太好了，我媽平常給我的零用錢都比扶輪社給的還要多，實在是有點過太好。除此了好的印象之外，這個月還有一個些許壞印象，我的扶輪社在這個月中突然就跟我說，兩天後要我去一個交換學生的旅行，有別的地區的交換學生也會來，但是我並不想去，我跟我的扶輪社說我可不可以不要去，因為我在這個假日有球賽要打，隊友沒有我會輸，但是他們我說已經買好了，不能不去，到最後我也只能去了，去了之後發現那邊的活動單位根本就不是為交換學生辦的，上面也沒有我跟另外一個墨西哥女生的名字，這時我開始發現我們被詐欺了……根本就沒交換學生會來，這是為扶輪青年團辦的活動，那些人也不太想理我們兩個交換學生，最後我們就摸摸鼻子跟大廳的WIFI度過4天3夜的煎熬之旅。